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Bácemegyei és délpestmegyei érdekű politika napiltp

Felelős szerkesztő:
Vltéa PHHé^VÁHY DEZSŐ.

§ Előfizetés egy hónapra 30000 H. 
I Bgy®a píldénysxám éra 1600 1?, 

Megjelenik hólköznaponklnt délben 12 órakor;

Törvényeinkhez 
ne nyúljon idegen.

Valami angolországi zsidó 
;egyesület petíció} nyújtott be a 

IhftlV Népszövetséghez a magyar tör- 
,u# * vénytár 1920. évi XXV. te. ellen, 

mely a szellemi tultengés meg­
akadályozására, a szellemi pályák 
túlzsúfoltságának elhárítására ke­
letkezett, s amelyet köznyelven 

jnumeiua ckucusnak szoktak em-

Lucca 37.

r

borok 
iriizleté?.
lépőiét.)

I8Ó áratjlegelnj A sajtónak az az iránya, 
Bal |mely bülünöskép keblén melen- 

jgeti ezt a kérdést, sietett bőséges 
Ikommentárral, hangulatkeltő alá- 

^.jfestéísel, eseménnyé kiszínezni a
Eebb I Ciní Foreign Conti tee jámbor

I jéhaját. A n agy ar közvé’eménj t 
encnei.ja népszövetség elé erőszakolt in- 

67. máié hitvánnyal kapcsolatban aligha ér- 
" ~ Idekelheti egyébb, mint annak a
ltosan jmerész, iiieiékteien és jogtalan 

beavalkozási kísérletnek, amellyel 
az emlitejt zsidó zsövetség bele­
üli az orrát Magyarország bel- 
ügyébe, várható és leendő elbírá­
lása a magyarországi pártok ré 
Jszéről. Sietünk kijelenteni, hogy 
élig hisszük, hogy akadna a ma­
gyar politikai életnek, akár az el 

Jenzéki oldalról valaki is, aki re 
s. uveienitasunk sérelmét látná

PQyár.abbSD’ La egy ide8en nemzetközi í 
forum, hívjak ezt népszövetségnek, ; 

ü í ícii ;e8V magántársaság denunciáió és ! 
|«12—*4.;beavatkozó közbelépéséin jogosult­

vas- n6K VélRé ma&át egy magyar be- 
iok, ma-iClkkeiyezelt me8ltvó törvény el- 
Vágyak,'tÖr!esének felszt>litására. Előkelő 
tátkolás’ldfcgenek nem kezdeményezhetnek 
raktára.’ m8gytir jgyekben efele változta'

' 'ásókat, s ha tenni jónak látják s 
összeegyeztetik izlésékkel, az első 
Pillanatban találkozni fognak kor 
mányunk legerélyesebb visszauta 
sitásával, törvényhozásunk tiltako 
zásával, közvéleményünk felhabo 
rodasával. Nem, odáig mégse ju 

' *0Uunk, hogy a magyarország 
I ölv^nyek között való avatatlan 
tu.kálásra, belső magyar jogintéz-zovb;

kedésekbe, saját nemzeti létünk 
körülbástyázására és érdekeinek 
védelmére hozott intézkedéseinkbe 
még ha azoknak politikai színe­
zetet szeretne kölcsönözni is, az. 
azokkal el'entétes világnézetet valló 
társadalmi osztályok vagy feleke­
zetek egynémelybe, belényulni 
hagyjuk idegenek kezét.

Nem tudjuk, hogy a népszövet­
ség napirendre fogja e tűzni Lucien 
Wolf petitumát. De az eddigi gya­
korlattal merőben ellenkezik, hogy 
valamelyes val ási szervezet, al­
kalmi egyesülés avagy társadalmi 
klub beadvány a vallási kisebbségi 
ügyesben az érdekeltek megkér­
dezése nélkül, elfogadható legyen, 
Eller ben, mint a közelmúltból igen 
jól emlékezünk, egy utóbbi nép- 
szövetségi közgyűlésen a magyar 
delegéc ó vezetője mutatott rá arra, 
hogy a nemzeti kisebbségek ügyé­
ben mily kimagasló érdél, fűződik 
shhoz, ha az egyes vallási, gaz­
dasági vagy kulturális világszerve­
zetek előterjesztésénél a kisebbségi 
sérelmek szóváíevői a genfi tanács 
elé járulhatnának, hogy élőszóval 
is rávilágítsanak indokaikra és 
védőbeszédet tarthassanak véden­
ceik érdekében-

Úgy emlékszünk, hogy a ma- 
gy;r zsidók vezetői több izbe.i is 
adtak kifejezési ama rájuk nézve 
há:rányt és deklessifik ációt jelent ő 
elbírálásnak, mely őket kisebb 
séggé akarja degradálni, szén,ben 
avval a polgári egyenjogúsággal, 
melyet részükre ugyancsak tételes 
magyar törvények biztosítanak.

A népszövetségi tanács hatá­
rozatát Lucien Wolf petíciójának 
tárgyalására vonatkozóan az or­
szág egyetemes nagy felháboro­
dással utasítja vissza pártkülömb- 
ség nélkül, mert a népszövetség 
ezen lépése nemienne egyébb mint 
állami önjoguságunk tekintélyének 
való megcsúfolása,

A városi és vármegyei közigaz­
gatási ülésekről a hétfőn megje­
lenő lapszámunkban számolunk be.

Újabb tifuszmegbetegedések 
Garán és Nagybaracskán.
A vármegyei tiszti főoivosi je­

lentése szerint Garán és Nagy­
baracskán újabb tifuszmegbetege­
dések történtek. Az uj fertőzések 
szama 14. A ragályt egy garai 
gazda hurcolta be Mohácsi [szi­
getről, ahoi bérlete van, Úgy ér­
tesülünk, hogy lépések történtek 
a vármegye részéről, hogy Mohács 
váios zár alá hely ezze a Mohácsi 
szigetet. A tífusz a vármegye 
területén más községekben, mint 
Jánoshalmán és Mily kúton szűrő 
félben van, Csávolyon teljesen 
megszűnt. A vármegyei tiszti fő­
orvosi hivatal minőén óvintézke 
dest megtett a ragály továbbter­
jedésének meggátiására.

A Ciszterci Tanári Kar ' reális 
előadásait a szokásos módon meg­
kezdi november hó 22 én Az 

■adások belépődíja a régi 5000 j és zongoramévész. Vállalkozása

Kósí György a BacHnltm 
magyar zászlóvivője.

Bach fellépése óta évszázadok 
peregtek le észrevétlenül és az el­
röppent századok halhatatlan mű­
vészetet érintetlenül hagyták. Az 
eirnu lőtt századok mindegyike 
megteremtette a maga zenei stílu­
sát, a különféle irányokat, iskolá­
kat, divatokat, de Bach művészete 
a maga örökéletti fényével min­
denkor beragyogta a zenei világ­
egét és az isteni küldetéses kere­
sők, az újakat mondani akarók 
Bach művészetéhez, mint zenei 
oracu.umhoz mentek vissza újra 
megéini azokat a fönséges gon­
dolatokat, melyek nem egy-egy 
divat koiának fogamzottak, hanem 
örökéletüeknek. ő a muzsika 
Michel Ar.ge'óje. A mrgyar Bach 
kultusz tulajdonképen most élet. 
Modern nagy mestereink lázas 
keresésének egyik állomása Bach 
volt. Magyarázója eddig még nem 
akadt, csak a legújabb korban, 
rr.ondhatm napjainkban és ez a 
Bach interpraetator Kósa György 
a kitűnő fiatal magyar komponista

korona. De lesznek az idén is ol- 
1 esőbb állandó jegyek is. melyek 
I az összes előadások látogatására 
i jogosítanak. Az első előadáson a 

legnagyobb magyarnak, Széchenyi 
Istvánnak emlékezetét ünnepli meg 
a Tanán kar. Az előadó Bándy 
Boldizsár elszf. tanár lesz. Az elő­
adások programját a jegyekkel 
együtt a következő helyeken áru­
sítják : Kollár A., Wagner A. és 
az Uj Élet könyvkereskedésében. 
„A házi nevelés-oktatás prob­
lémái“ elmen 5 órás: „Magyar 
statisztika" elmen 10 órás tanfo­
lyam is lesz. Előadó: Dr. Gondán 
Felicián. A tanfolyamokra is a 
nevezett könyvkereskedést ben és 
majd az előadásokon lehet jelent­
kezni,

Budapest. — A parlament jövő 
munkarendje beavatott helyről 
nyert információ szerint a költ­
ségvetés, a francia-megyár szer­
ződés és végül a felsőházi javas­
lat tár;, y aiása.

komoly és feltétlenül érdekesen 
művészt. Kosa György az elmúlt 
napokban sorozatos Bach estéket 
tartott Budapesten, amelyeken a 
fiatal művész, mint poéta szólal­
tatta meg végre nálunk is az eddig 
nem igen, vagy félreismert Bachot 
színesen, művészien finom elő­
adásaiban. A magyar zenei élet 
hálája kell, hogy jutalma legyen 
ezen munkájáért.

Kósa György ismerősünk már 
nekünk bajaiaknak. A Baján 
hangversenyt adó Medek Anná­
nak, a magyar énékmüvészet eu­
rópai hirü nagyasszonyának ap­
ród) a volt ő 1923 ban, mint kísé­
rője. Zenekari és kamaraszerzemé­
nyei ma már ismertek a világ ze­
nei centrumaiban, Newyorkban 
jelenleg Dolmány! vezényli 6 zene­
kari müvét. Minden szeretetünk 
és csodálatunk ezé a fiatal mű­
vészé, aki szombaton este ismét 
ragyogtatja művészetét ar^ előtt, 
akiknek körébe, mint tőle tudjuk, 
ö*f- -uel jön.

Olcsó hél! Olcsó hét!
Egyes párak kiárusitásaminden áron. Nézze meg kirakatunkat mindenki találhat számot.

■ar Hó és sárcipők legolcsóbb forrása, -mm
Kattarinka József és Fia cipőáruháza, Baja.
BAJA, br.[Eötvös-utca 2.

Egység árak : Fekete női félcipő lakk keplival By 8 Fekete férfi fűzős cipő —
K 210.000 
K 250.000 Telefonsz*»: 206.
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szemüvegek, cwptetök eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák 9 
javítások gyorssá, pontosan s 

olcsón készülnek

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfényképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededmény.

SpqmgeiKK
footballok, football cipők, vivő- 
felszerelések, raketti, tennie 
labdák, boxfelázerelósejt stb. A 
világhírű ' ‘ M| 
qyek déln

'rusitá

R*"i6 készülések

gok, erős és gyengeáramú sze- 
relések legolcsóbb napi áron.

fetoriiriifii olkkekTpm^^ kCtsierek, „Tetra“ Hygienlkns bablkelengyék nagyr&lasitékban. Siabadalmaiott „Compress haskátó*» mérték atán kégiflhwi.

A bajai Szociális Misszió 
Társulat múlt évi munkássága.

A Szociális Misszió Társulat 
bajai szervezetének 1924. szep­
tember óta folytatott működését 
a következőkben ismertethetjük.

A misszió az 1924. szeptem­
berében kezdődő munkaév elején, , 
a zsidóiskolába járó kath. gyer­
mekek közül lő-öt átvitt a zár­
dába. Kiosztottak a szegény gyer­
mekek között 65 drb. hitan- 
könyvet, 125 drb. imakönyvet, 
12 más tankönyvet. Megszervez­
ek a patronázs szakosztályt, 
mely 6 Leánykörbe osztva vasár- 
naponkint foglalkozott, a belvá­
rosban háztartási alkalmazottak­
kal, a külvárosokban munkás­
leányokkal. A Leánykörök kisebb 
.nyilvános előadásokat rendeztek, 
a jövedelmet a Misszió pénztá­
rába fizették. Tagjainak száma 
182. December elején a Misszió 
karácsonyi vásárt rendezett. A 
vásár anyagát a Leánykörök és 
a Leányklub tagjai készítették és 
árulták. Jövedelme 5,635.000 K. 
Karácsonykor 39 gyermeket cipő­
vel, 52 gyermeket ruhával láttak 
el. Az adományokat bensőséges 
ünnepély keretében nyújtották át 
s melléjük egy egy szeretetcsomag 
is járult. A téli hónapokban 405 
szegényük élelmiszert kapott. Ki 
osztottak 15 q. lisztet, 80 kg. 
zsírt, 306 kg. burgonyát, 15 kg. 
cukrot és 85 kg. különfélét. A 
várostól 30 szegény számára 
2—2 q. fát szereztek, tíznek egy- 
egy zsákkal a sajátjukból adtak. 
Két csecsemő és egy növendék­
pap szamára kelengyét szereztek, 
tiz gyermeknek viselt ruhát adtak. 
Husvét vasárnapján délután a 
közkórház 160 elmebetegét ven­
dégelték meg. Józsefvárosban és 
Kiscsávolyban 92 első áldozó 
gyermekek reggdit adtak. Vad­
házasságok rendezésével is ered­
ményesen foglalkoztak.

A karácsonyt vásárról vissza­
maradt tárgyakkal teadélután ke­
retében tombolát rendeztek, mely- ; 
nek jövedelme 2,320.000 korona | 
volt. Áprilisban nagy erkölcsi si- j 
kerrel rendezték meg Albertina j 
Ferrari olasz hegedümüvésznó !

hangversenyét, meiy 2,707.000 
korona tiszta jövedelmet hozott. 
Munkatársaik májusban Mária- 
könnyére, júliusban Mária Gyüdre 
zarándokoltak. Júliusban szegény­
gyermekek számára gyermeknapot 
rendeztek a Központi kertmozi 
b*n 4,400.000 K. jövedelemmel.

Fogházmissziós szakosztályuk 
szeptemberben kezdődött meg. 
Mindenszentek ünnepére 260 hősi

halott sírját díszítették fel virág­
gal és kivilágították. Jelenleg a 
decemberben megnyitó karácsonyi 
vásárra készülnek Belvárost. ■ 
havonta 12 szegényt részesítenek 
pénzsegélyben. Kiscsávolyban 18, 
20* at. A Szociális Missziótársulat 
tagjainak száma 307. A legutóbbi 
közgyűlés óta tartott gyűléseinek 
száma 14.

Négy sérült 
intézetbe a

Tömeges

került fel Bajáról a Pasteur 
pandurszigeti állatveszetséggeí 

kapcsolatban.
influenzás megbetegedések az utóbbi hetekben 
Baján. — Tiszti főorvosi havi jelentés.

oltásokban része-A városi közigazgatási bizott­
ság november 6 i ülésén dr. Burtik 
Andor t. főorvos október hóról 
szóló közegészségügyi jelentése 
szerint születések száma 31, ha­
lálozásoké 30.

Fertőző megbetegedés e hó fo­
lyamán volt 4 hörghurut, 2 dif- 
téria, 1 hastífusz (vidéki), 1 vör 
heny.

Utolsó hetekben tömegesen for­
dult elő influenzás megbetegedés 
mely valószínűleg a hirtelen változó 
időjárás terhére írható.

Múlt hó folyamán a Pandur­
szigeti marhaállományában több 
veszettségre gyanús megbetegedés 
történt. Az elpusztult állatokon 
végrehajtott boncolás a veszett­
ség kétségtelen bizonyítékait ta­
lálta. Megejtett nyomozás kiderí­
tette, hogy a szarvasmarha állo­
mányban föllépett betegség ve­
szettkutya marása következtében 
történt, miért is a Pandúr-szigeti 
összes kutyákat (számszerint 14) 
hatóságilag azonnal kiirtották, a 
szükséges fertőtlenítő munkálato­
kat elvégezték és az állatoknak 
esetleges fertőzőit legelőről való 
elterelését azonnal foganatosították.

Ezzel kapcsolatosan jelentette, 
hogy veszettség következtében el­
pusztult állatok boncolása alkal­
mával kezükön sérülést szenve­
dett gyepmesteri telepen dolgozó 
3 segéd munkást hatóságilag a 
budapesti Pasteur intézetbe utalta, 
hogy esetleges fertőzésük esetében

megfelelő védő 
süljenek.

Ugyancsak Pasteur intézetbe 
küldetett Jerkó János gátőr, kit 
veszett, égben szenvedő tehene 
fogával kezén megsértett.

Részletes statisztika a követ­
kező: Született 18 fiú, 12 leány,
1 halvaszílletés. Szegónybeteg 
rendelés történt 348 esetben. 
Tüdőbeteggondozó intézetben fel­
vétetett a hó folyamán 22 uj be­
teg, a hó folyamán felkereste az 
intézetet 353 és védőnői látoga­
tás 76 esetben történt. Halálozás
2 volt. A közkórház betegforgalmi 
kimutatása múlt havi maradvány 
298, felvétetett 167, született 6, 
elbocsájtatottt 156, meghalt 12, 
hó végén maradt 300.

Zürichi leqyzés.
(1925. -nov. 7 délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0072 55 svájci frankot fizettek 

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai név, 7. délelőtt.

Egy darab Eladás Vétel

magyar korona
Dollár------- 71260 - 71480 -
Dinár------- 1264 - 1268 -
Szokol — — 1112 - 8120 —
Lei----------- 828-— 340 -
Német márka. 16978-- 17084--
Lira----------- 2818 — 2830 -
Angol font — 845,500'— 846 500 —
Oszt. korona 10040-— 10074 —
Svájci frank 12738 — 18784 —
Lengyel márka 11816 - 11860 -
Hollandi forint 28685 — 28785 -
Francia frank 2986 — 30C0 —
Napoleon ar. — —

hírek.
Rátaposok egy krizantémra.

Rátaposok egy hervadt krizantémra 
És nem sajnálom.! Engem sem sajnáltak. 
Körítés hullott izzó homlokomra 
Durva ököllel vadul belém vágtak.

Rátaposok egy hervadt krizantémra 
Miért került épen az én utamba ? 
Hulljon szét, hulljon minden egyes szirma 
Haljon meg szürkén a sárba tiporva.

Egyszer esak úgyis idekerült volna 
Egyszer csak úgyis ez lett volna sorsa 
Rátaposok egy hervadt krizantémra 
S mellé roskadok, keserűen $ írva.

Bárdos Amália.

•A jegyzés 
vonatkozik.

TM
egybillió papirmárkára

— Bokor Judith és Kósa György 
hangversenyének műsora. Bokor 
Judith gordonkamüvésznő és Kósa 
György zongoraművész és zene­
szerző ma, szombaton este tart­
ják hangversenyüket a Nemzett 
Szálló hangversenytermében. En­
nek a hangversenynek műsora a 
következő: 1. Haydn : D dur hang­
verseny. a) Allegro moderato, b) 
Adagió, c) Allegro. 2. a) Pergő- 
lese : Tre giorni. b) Geminiani: 
Gavotte, c) Tartini: Variációk. 
Gordonkán játsza: Bvkor Judith. 
Szünet. 3. Bach Busont: Orgona 
toccata és fuga. Zongorán játsza: 
Kósa György. 4. Tschaikowsky: 
Variációk egy rokoko téma felett, 
b. Míhul: Gavotte. 6. Schumann t 
Abendlied. 7. Jera!: Zigeunertanz. 
Gordonkán játsza: Bokor Judith. 
Zongorán kisér: Kósa György.

— Rendkívüli közgyűlés. A BSE. 
f. hó 8-án d. e. 10 órakor a 
Nemzeti Szálló nagytermében rend­
kívüli közgyűlést tart. Hazafias 
ügyre való tekintettel felkérjük a 
tagokat azon feltétlenül jelenjenek 
meg. Elnökség.

— A kolozsvári színház Buka­
restben. Jamovits Jenő a Kolozs­
vári Színház igazgatója megismétli 
vendégszereplését társulatával a 
bukaresti Theatre Popolóban.

— Orosz támadások a lengyel 
határon. Varsóból jelentik: Az 
orosz lengyel gazgasági tárgya­
lásokban bizonyos nehézségek 
mutatkoznak. A szovjet kormány 
és Lengyelország közti viszony 
bizonyos elhidegülésére mutat az 
is, hogy a határ támadások újból

Sírkeresztek, 
legizlésesebb 
legjut Any osabb
Temető munkák és sírkő újításokat a jsgjut'ányosabb árak mellett.

Cllamertf oklevéllel kitüntetve.
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e Föszeir«, gyarmat*, rövid-, diszmü- és festék érákból

havi szükségletét ä özy, Heneráry Antalné és Fia
I. Vörösmarthy Mihály ucca 4. szám.

clgnél szerezheti be.
(Zirci rendház mellett.)

megkezdődtek. Az orosz bandák 
megtámadtak és feig) ujtottak egy 
falut és a jobb lovakat áthajtot­
ták Oroszország területére.

Kész
női ruhák

szövetből .... 400'—
rips szövetből . . 650 —
selyemből .... 500'—

Höpeny
belelve..................... 800' —
végig belelve . . . 1,000*------

és szőrmegallérral . 1,500*—

Leányköpeny . 400 — 
Blúzok .... 150*—
Aljak....................... 250 —
Női ing ... 45 —
„ combinege 130 —
., hálóing . . 130.—

ErÉIi párisi, ti ioMé

Lövenstein 
Frigyes Baja
Tóth Kálmán-tér. (Mozin 11.)

— Bejalak az országos Szécbe 
nyi ünnepen. A f. hó 8 án a leg­
nagyobb magyar emlékének áldozó 
országos ünnepségeken a Bajai 
Széchenyi Szövetséget Szabó Mik­
lós hírlapíró v. tag fogja képvi­
selni a Gazdaszövetség küldött­
ségében, amely országos egyesü­
let vezetése mellett ez az egyesü­
let már a háború előtt ha-.hatós 
szociális tevékenységet fejtett ki 
Széchenyi szellemében.

— A Szociális Misszió Társu 
lat választmányán; k névsora. A
Szociális Misszió Társulat uj tisz­
tikarának névsorát november 7 i 
lepszámban közöltük a választ­
mány névsorát ezúttal ismertetjük: 
Ackermann Jánosné, Bessenyői 
Miklósné, Czetthoiier Jánosné, 
Fietzer Margit. Füredi Sándorné, 
Gózon Mária, dr. Hiénán ez György­
ié, Kovács Gyuláné, Kummer 
Margit, Kummer Brigitta, Major 
Józsefcé, Micsky Imréné, dr. Mak­
ra y Lászlóné. Mátyay Jolán, Mül­
ler Maliid, Öiveczky Józsefné, 
Prágay Elemérné, Scherer Rezső-

né, Sipos Gyuláné, Scheidl Ké- 
rolyné, Schnitzinger Mária, dr. 
Vojnits Fercrcnó, Wunderlich 
Józsefné.

— Elfogták a dunántúli temp 
lom fosztogatókat. Pécsről jelen­
tik : A németbólyi csendőrörs nyo­
mozása a római katholikus temp­
lom kirabié sa ügyében eredmény­
nyel járt. A csendőrség jól meg­
szervezett bűnszövetkezetnek ju­
tott a nyomóra, mely az utóbbi 
időben több templomrabiást köve­
tett el. Súlyos gyanuokok alapján 
házkutatást tartottak Appel Erzsé­
bet németbólyi piaci árusnál, aki 
vadházasságban él Cserni Bernit 
németbólyi órással. Az utóbbi 
időben feltűnt az embereknek, 
hogy Appel Erzsébet sokat utazik 
vidéken, gyanús emberekkel érint­
kezik és még életmódját is meg­
változtatta. A házkutatás során a 
gyanú beigazolódott, mert a laká­
sán arany és ezüst kel) beket, 
szentségtartókat, miseruhákat és 
egyéb tárgyakat találtak. Rajtuk 
kívül letartóztatták még Altmar.n

Hunyadi János
természetes keserüviznek, 

a legjelesebb orvosok véleménye szerint, 
kiváló előnyei: a gyors, biztos és enyhe hatás.

sa

Jánoet Potoczki Antal németbólyi 
lakosokat, akik a falu határában 
egy szalmakazalban rejtőztek. Ott 
tartották elásva a rablóit kincse­
ket is. A terhekeket beszállították 
a pécsi ügyészség fogházába.

— Különös pápai kihallgatás. 
Nemrég a pápa különös zarán­
dokcsoportot fogadott: a zarán­
doklat Dán- és Svédországból jött 
8 30 katbolikuson kívül 180 pro­
testáns zarándokot számlált.

árion

fogkrém — fogpor

fehérít!
üdít!

konzervál!
A mai kor tegtökéletesébb 
fogkrémje és hogy erröi meg- 

nyőzödjék fáradjon be

Baján az Apolló illatszertárba
hol

ingyen kap
egy próbutubust. He egyseea meg­

próbálja sohasem használ máét.

Az egyesség.
Irta : Gárdonyi Ferenc. (28)

A Grande President két teljes 
hónapig szelte a Csendes és az 
Atlanti óceán hullámait. A Pa­
nama csatornán jutott ét az in­
nenső tengerre ez az óriás hajó. 
A tengerek a hátukra vett gyer­
mekvilágra való tekinteteltel kímé­
letesek voltak a hajóhoz. Natasa 
a hajó orrában tanyázott állan­
dóan. Beleáliott a tenger sós szé­
lébe bátran, oroszos neki szénás­
sal, futó fekete fütjei fellobogtak 
hátra csapódva a széltől megfuj- 
tan. Egy-egy fürt pajzánul lehelet 
arcicskájával dévaikodott, elmélá- 
zástt zavarva hullott belé. Türtl 
mellűiül rejtette mindig a lobogó 
többi fürt közé. Olyan volt a szél 
sodrába hajló lányka, mint felröp­
penni vágyó nemes sirály csap­
kodó könnyű szárnyaival. — El­
nézett a távolkék titkos semmisé­
gébe, melybe hajójuk rohant és 
remegő lélekkel beszélt, halovány 
lelkinek vízióival ilyenkor és szo­
rongás lepte meg, mely határta­
lanabb volt, mint a szemeibe

szökő távol kékség és sirás volt 
a gondolat benne, gyámoltalan 
gyermeksirás: — Istenkém, hogy 
rohanunk. Mibe rohanunk ? I Ha 
nem tatáljuk meg 1 Ha nem lesz 
meg az én Ferkém ? — És lelke 
felszínére, lázas nagy szemeibe 
szökő könnyekben merült fel min­
den kétsége. Majd orosz vére su 
gott neki a magyar fiú által el­
űzött szavakat. — “Lesz, ami lesz 
és amint lesz. — Keserűséggel 
hullatta ezeket a szavakat, átha­
jolva a hajó korlátján bele a taj­
tékosra habzó tengerbe és arcán 
keserű mosoly imbolygó». És 
ebben a pillanatba", újra a forra­
dalom, az orosz vihar leánya volt.

Majd észrevétlenül bizalom le- 
podzott vissza leikébe és vigasz 
talódás. A régi nagy forróságobat 
álmodta vissza lelke alján és vi- 
rágfüzéres gyermekhitét. A ben­
sőjében kesergő embergyermek 
elcsitult, földerült és beléragye- 
gott minden Ferkével együtt eltöl­
tött perce boldogsága sugaras 
napja. Büszkén, daccal emelkedett 
ki kinző bizonytalanságból és csó- 
kosan csüngött Ferkéje emlékén.

Egészen bizonyos, hogy megtalá­
lom, hisz meg kell találnom, mert 
nekem nincsen másom csak ő. — 
A lányka ezen szavakkal, melye­
ket felvidult önmagénak súgott, 
újra megtorpant, mert félénken 
remegő rabnő leikébe a férfi fáj­
dalmak arca ütött be, mellyel an­
nak idején, igézett pillanataikban 
Ferke vallotta neki tenger szomo­
rúságához az ő mégnagyobb szo­
morúságát. Mert az hozta őket 
együvé, közös nagy nyomorúsá­
guk adta nekik áldozatos, egy­
mást szénó nagy szeretetüket.

Natasa futva vitte felzaklatott, 
remegő gyermekleikét anyjához 
az ápolónőhöz; és az babusgatta 
a lánykát nagy,' anyai megértéssel. 
Hamburgból egy táviratot menesz­
tettek Dunngárdonyra, Ferke 
szülő falujába. — Rigánál meg­
vetek a hajótól. Berlinen át igye­
keztek Magyarországra bízva ab­
ban, hogy hamarosan meglelik 
Ferkét.

*

Ferke éjszakákon át hajtotta a 
tudást, pótolta a hadifogságos elő- 
halottsága alatt mulasztottakat

Érétte tanulok, minden percemet 
kihasználom, mert amely pillanat­
ban befejezem tanulmányaimat 
enyém Viola ! — így egyeztek meg 
annak idején, az aradi két hét 
boldogsága alatt. És bírta a fiú 
a sok nélkülözés közepette is. 
Vizsgáit sikerrel tette le egyiket 
a másik után.

Egyik estén lázasan ült mun­
kához es ekkor nem akart menni 
a tanulás sehogy sem. Iramló 
gondolatait el-el ejtette és nem 
lelte azokat aztán. — Felhagyok 
vele ma este, ugylátszik pihenőre 
van szükségem. — Végig dőlt 
holt fáradtan az ágyán és bele­
véste tekintetét a mennyezetbe, 
űzve magától minden gondolat 
árnyát, mely környéke- \i merte. 
Látomások tör’ieiege lepett rajt’ 
a meggyötört fiú fáradt leiken és 
úgy érezte, hogy elm-rül egy ért­
hetetlen káoszba egy nagy om­
lásba, a megsemmisülés felé vesző' 
nagy zuhanással. Az álom elűzte 
ezeket a villanást .at agyából. Ott 
pihent ruhástól az ágyán kinzott 
életének magasztosságában az. 
örök magyar szinbolum, a meg*
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Stellner
Eddig csak fantázia volt,
de most már valóság, női lakk-kapnis cipők, kiváló jó minőség 210.000 K, külföldi 
egész magas szárú legfinomabb kivitelben 230.000 K, női egyes párok 150.000 koro­

nától, férfi cipők 200.000 koronától
STELLNER ZSIGM0ND BAJA, VÖRÖSMARTY-UCCA I. (Grauaug-féle ház.)

Hé: ** *Arcipék javítását elfogadom. t*T Hó és sir cipők | vitását elfogadom.

<■) U R A M I A MOZGOH
November hó 7-in, szombaton d. u. 6, este fél 9 órakor.

Meghódítón) az (iramat. ,E4Ly=h47*S?v8
Főszerepben: DORRIS KENYTON és MILTON SILLS.

Heten egy ellen. Burleszk 2 f. Jó madarak. Komédia 2 f.

November hó 8 án, vaeárnáp d. u. fél este fél 9 órakor.

(Sraoadsi vibarlovas. “Lff -
Főszerepben: HARRY CARREY.

Egy leány ée három vén bolond. Végjáték 7 felvonásban.

— Kinevezői. Gáspár László 
erdőgyakornokot gróf Z chy Gyula 
érsek a bajaszentistváni érseki 
uradalöm erdőhivatalához segéd 
erdőmémökkó nevezte ki. Gáspár 
Lászlót ezúton üdvözöljük kine- 
vézóse alkalmából.

— A csehek Széchenyi István­
ról A Práger Presse Széchenyi 
István grófról hosszabb cikkben 
emlékezik meg és megjegyzi, hogy 
a legnagyobb magyar már 1825- 
ben lehetővé tette a Magyar Tu­
dományos akadémia megalakulá­
sát, míg Ausztria csak 1874-ben, 
a csehek pedig 1890 ben alapí­
tották meg tudományos akadé­
miájukat.

x Pliesó és Gouwró munkákat 
készítek, jótállás mellett 110 centi­
méter szélességig, aljak 30.000 tői 
60.000 ig, fodrok 10.000—20.000 ig 
Stellner Zsigmondoé, Vörösmarty 
ucca. Grauaug ház.

tiportságából, a megsemmisülésből 
mindenen át előretörni készülő 
robusztus akarat.

Az életrohanásos mozgékony­
ság szinte dermedten némult bele 
a test álmodó színes ködvilágába, 
amely már túl a mindennapon, a 
poros gondoktól megváltottak fe­
hérebb világa volt.

És derengett Ferkének a szí­
nes álomködben . . . előbomlott 
abból, — előröppent mint egy dal 
megigézőn . . . egy amorettől ve­
zetve a kis orosz Natasa félénk 
gyermek csodálkozásával ... és 
mintha könyörögte volna a fiú 
felé: „Eljöttem batyuskám!* És 
tovatűnt még mielőtt magához tért 
volna a fiú álmodó lelke. Jött a 
másik látomás: Az álom ködéből 
mint a toporoutzi csatatér füstfel­
hőiből bontakozott ki Zsiga kezén 
vezetve idősebbik húgát Violát. 
Homlokán a hőssé magasztosult- 
séga glóriázott. Szemeiken szá­
monkérés égett.

(F#lyt. kör.)

— Krizantenum kiállítást ren­
dez a Nemzeti Kaszinó f. hó 
15 én, vasárnap. Da nem csak 
krizanteum, hanem más virág is 
küldhető be úgy cserépben, mint 
levágva. A cserepes virágokat 
már szombaton, a levágottakat 
edényben, vasárnap reggel 9 óráig 
kell beküldeni. A kiállítás meg­
tekintése nem tagoknak is díjta­
lan. A kiállítást virágvásárral kap­
csolják össze, melyen a kiállítók 
a maguk javára értékesíthetik vi­
rágaikat, a rendelkezésre bocsáj- 
tott virágokat a Kaszinó leány- 
bizottsága a Kaszinó kiállítási 
alapja javára fogja értékesíteni. 
Folyó hó 14 én szombaton a 
Kaszinó műsoros házi estélyt ren­
dez, melynek műsorát még kö­
zölni fogjuk. Az estélyen a ka 

I jzinó tagjai és ezek családtagjai 
í beléptidij nélkül, de csakis utcai 
I ruhában jelenhetnek meg, mert a 

Kaszinó azt a célt törekszik meg- 
: valósítani, hogy minél kevesebb 

költséget okozva nyújtson tagjai- 
1 nak szórakozást.
“ Tíz vagon búzát nyerhet 
20 009 koronáért Az újságírók,

: akik egy életen át szolgálják a 
közönséget, most az Újságírók 

; Kórház és Szanatórium Egyesü­
lete javára nagyszabású tárgy- 
sorsjátékot rendeznek. A sorsjá 
tók főnyereménye tiz vagon búza, 
aminek pénzértéke 375,000.000 
korona. Az összes nyeremények 
értéke 1.200,000.000 korona ét 
nyerhető több száz milliós értékű 
tárgy, közte egy automobil, több 
motorkerékpár és kerékpár, szá­
mos varrógép, lakásberendezés, 
bútor, arany- és ezüst órák és

ékszerek. Egy sorsjegy ára 20 
ezer korona. A sorsjáték köz­
ponti irodája Budapesten, IV. kér. 
Korona ucca 3. szám alatt van.

— A közalkalmazottak olcsó 
cipőakciójának vállalása igen nagy 
feladatot rótt a Mercur Cipőgyár 
R.-T. ra, mert a közalkalmazottak 
részéről férfi, női strapa luxus, 
valamint gyermek cipők iránt meg­
nyilvánult tömeges igénylések ki­
elégítése céljából a vállalat teljes 
üzemi készségét kellett az akció 
szolgálatába állítani. Egyben a 
kedvezményes vásárlási jogosult­
ság időtartama december 1-ig 
hosszabittatott meg, mert csak így 
vállhatik lehetségessé, hogy a tö­
meges igénylések ás előjegyzések 
mind kielégítést nyerhessenek. 
Fényképes igazolvány előmutatása 
mellett vásárolhat minden köz- 
alkalmazott naponta reggel 8 tói 
megszakítás nélkül este 6 ig a 
központi elosztó telepen, Buda­
pest, VI Dalnok utcca 11.

Kiadótulajdonos : Vitéz Fehárváry Dezsl 
Kiadóhivatal vezetCje: Smerczka János 

Felelós kiadó : Kránitz litván.

— Elütött két kisgyermeket egy 
autá. Égy Bajaszentietván felől 
a városba igyekvő Bp. 23.019 
számú autó 5 én délután a járás­
bíróság épülete előtt két kis gyér- 
meket, Büchler Mártát és Büchler 
Mihályt elgázolt, úgy, hogy ** 
autó alól kellett kivenni őket, de 
komolyabb bajuk nem lett.

Nagy

disznótoros
vacsora

szombaton este 8 órakor
HONIG FERENC 

„Aranykacsa“ vendéglőjében
Baja, Kölcsey Ferenc utca 27 sz. 

Vacsora a következő: 
Sertéspörkölt galuskával 
Vdgyes töltelék, sülthus 

Vegyes saláták 
2 db tepertős pogácsa 
Fél liter almási ó-bor 

Éjfélkor 2 drb meleg perec.
Egy teríték 25.000 K.
Kitűnő tambura zenekar 

énekesek közreműködésével.

Tűzifa
TTgy lágy mint 
keményfa a
legolcsóbb napi áron 

rendelhető
Katanics Antalnál
Erzsébet királyné utca 96. sz.
Telefonnám 91. Telefonnám 91.

A VASI PUDER
megvédi az arcbőrt a szélkifiíváától és gyö­
nyörű matt arcbőrt ad. Összeállítás tekinte­
tében egyenrangú a legkiválóbb francia pu- , 
derekkel, míg ára jóval olcsóbb. Egy doboz 
15.000 korona. Minden színben kapható az

i apolló-illatszertárban
(URANIA-MOZGÓ MELLETT.)

Hirnem
festőművészek képeinek
nyitva reggel 9-től este 8-ig a Nemzeti,' Szálló nagytermében.
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Afäny sorsjáték.

‘"‘hYEREMWEIRE :
, 4 legi-, szinaranytomb.

1 W**? 1 2 kgr. azinaranytümb. 
1 nyeremény -
I ,yerem6ny
j „-eremény
1 oyir**'®B^
1 nyeremény
j nyeremény

5 nyeremény

1 kgr, szinaranytomb. 
í vagon búza.
1 négyüléees autó.
1 koreszthuros zongora 
1 teljesen fölszerelt 

motorkerékpár 
5 Singer varrógép 

sülyészthetS asztallal 
in toli esőn fölszerelt10 „yeremeny

200 nyeremény 200 darab arany- és 
‘ ‘ ezüsttárgy.
. sor,játékot a Magyar Nagyothallók 
* s0,7“ Egyesülete sajai kezelésben 
0fl! , kltolozöleg kijelenti, hogy 
S ónvcreménytárgyak fémjelzett 

SZTNARXNYBÓL VANNAK-
Ejy aranysorsjegy ára 10 000 K.

Sorsjegyek viszonteladóknak is,
Aranysorsjáték intízösége

Budapest, V, Szabaieigtér 6.
Telefon 203—17.

Eladó
Myhícson priina^egy tagban 
fekvő 17000 U ,ul 8zá,ató 
föld, gazdasá.naa igen alkal­
mai ugyancsak egy a vátos 
fő utvon ilán 1 kát. holdon 
fekvő ma siv gabonariktár 
épülőt, ipartelepnek ig n al­
kalma?. Tonhaiser, Mohács.

Méhes eladó.
40 darab erls méhcsalád bő­
ven betelelve, elsőrangú Nei- 
ser-kaptárakban darabonként 
550.000 koronáért részletben 
is eladó Tóth Kálnanutca 

36. szám alatt.

K0JANITS KÁROLY 
vegyészeti gyára 

Győr, Ipartelepek.
Gyért: Elefánt védjegyű I-a 
cipőfény máz}, bőrzsirt, bőr 

vazelint és fegyvt rzsirt. 
Alapítva 1825.

Önálló villanytelep.

SIMMERINGI MOTORDINAMÓ
1—24 HP. Gazdaság, község, 
tuoiik világi tálára 30—500 lám­

páig Ajánlattal szolgál: 
RÁ. C 56 F. mérnök 

•udapsat V. Folk Mlksa-u. 8.

Felsfaiilézia legjobb po­
rosz szalon

sz obafütőszene
a GEORG v. GIESCHE’sÉRBEN

bajai újság

Meghívó.
A „Bajavidéki Gyümölcsérté 

kesitő és KöspoNti SnesnfM 
Ssövetkeset“ 1925. november hó 
15-én, határozatképtelenség esetén 
november hó 22-én délelőtt 10 
órakor a Városháza kis tanács­
termében

rendes közgyűlést Bazár BÁJA,tart, melyre a szövetkezet tagjait 
meghívja as Igazgatóság.

Bácska legnagyobb
áruháza!

TÁRGYSOROZAT :
1. Elnöki megnyitó, jegyzőkönyv • 

vezető és két hitelesítő kijelölése.
2. Az igazgatóság és felügyelő • 

bizottság jelentése az 1924—25. 
üzletévről, ugyanezen üzletévről a 
zárszámadások, mérleg- és ered­
ményszámla bemutatása és a nye­
reség összegének megállapítása.

3. Határozat a tiszta nyereség 
felosztásáról.

Kötött szövött áru osztály.
Dús választék divatos kabát és 
mailényekben. Flor 6» gyapjú női 
és férfi harisnyák, gyermek osztály 

külön.

Wildensteinsegen-
Richthoffenschacht
bányájából megrendelhető a 
magyarországi vezérképviselőnél

URBAN
szénkereskedelmi r. V. Budapest 

V , Nádor-utoa 12. szám

Kamin! szén, koksz, két­
szer mosott kováosszén.

Helyiképviselőt elsőrangú 
referenciákkal keresünk.

Szabászat, Budapest,
Vili József-krt 59-61. II. 12.
Legújabb párisi rendszerű szabá­
szat! módszeremmel nemcsak ru­
hát, de angol kosztümöt és kabá­
tot szabni varrni 3 hónap alatt ta­
nítok. Vidékieket rövidabb idő alatt 
is. Iparilag vizsgáztatok. — Külön 
esti tanfolyam. — Szabásmintákat 
divatlap után kiválasztva készítek. 
Divatlapból kiválasztott minta és 
megvett méret beküldésével sza­
básmintát postán azonnal meg­
küldöm Angol, francia és gyér 

mekruha varrást vállalok.

Önkéntes árverés.
Stern Gizella Petőfi u. 27. sz. 

alatt f. hó 9-én, héifőn d. e. 9 
órakor teljes háló , ebédlő és min­
dennemű konyhafelszerelés, to­
vábbá álló tükör, varrógép és 
egyéb tárgyak lesznek önkéntes 
árverésen jutányos áron eladva.

Eladó.
Égy kompéit cipőfelsőrész ké­

szítéshez szükséges gépek, aszta­
lok és szabódeszkák jutányos ár­
ban, esetleg darabonkint is eladók, 
mely ál! egy Singer balkaros, egy 
Weller Wilson sima és egy lyu­
kasztógép stb. bői. — Érdeklődni 

lehet:
H0FBAUER ANDRÁSNÁL

Weid nger bőrüzletében.

BAK6Ó
jogi szeminrium
Budapest, IX. Rádai-u. 14.
teljes anyagi garancia mellett 

készít elő vidékieket le.

Reform llor ős selyem nadrágok.
4. Az igazgatóság és felügyelő- 

bizottság részére a felmentvény 
megadása.

5. Két igazgatósági tag válasz­
tása.

6. Az 1925—26. üzletév felér­
tékelt megnyitó mérlegének bemu­
tatása és megállapítása, & vonat­
kozó igazgatósági és felügyelőbi - 
zottsági jelentések kapcsán.

7. Az igazgatóság javaslata a 
mérleg szerinti tiszta vagyonnak 
az üzletrészek felértékelésére tor 
ditandó részére és a tartalékalap 
megállapítására nézve.

8. Az alapszabályok 4. és 9. 
§-ának módosítása.

9. Alapszabályszerü indítványok 
tárgyalása.

Me'rlegsaámla 1925. VI. 30-án. 
Vagyon. — Készpénzkészlet: 18.100. 
Értékpapírok 50 drb. „Fructus“ ü. r. 
ä 200. 10.C00. Adósok 8,893.000. Be­
rendezés 44.783. Összesen : 8.965.883. 
Teher. — Üzletrészek : 1434 üzletrész 
á 3000 = 4.302.COO. Tartalékalap 
322 781-75. Adótartalék 200.000. Fel­
újítási tartalék 769.700. Fel nem vett 
osztalék 12.802-19. Vagyonszaporulat 
3,358.499 06. Összesen : 8,965.883.

Eredményssámla 1925. VI. 20-án. 
Veszteség. — Költségszámla 82t.800'94. 
Termelési adó számla 52.700. Nyereség 
3,858.499-06. Összesen : 4,233.000. Nye­
reség. — Pálinka számla 9,400.000. 
Kamatszámla 1,833,000, Összesen. 
4,233.000.

Felértékelt megnyitó mérleg 19 2z. 
VIL i. Vagyon. — Készpénzkészlet 
IS.100. Értékpapír 50 drb. 
ü r á 200. 10.000. Adósok 8,893.000. 
Berendezés 1,000.000. - összesen: 
9 921 100. Teher. — Fel nem vett osz­
talék 271.022-19 Fel nem vett ig. ínb 
jut. 638.115. Üzletrészek 1434 drb. á 
5000 K. 7,170.000. - Tartalékalap 
1 841 962-81. Öazszesen : 9,921.100.

' Baja, 1925. VI. 30.
Az igazgatóság: Prigiy s. k. elnök, 
Kapni, s. k , Rajtsany* s. k„ S»«- 
ssits s. k. ig. tagok. - Megvizsgáltuk 
és helyesnek találtuk. A felügyelő 
bizottság : Kovács s. ü.^Brade s. k,, 
A»tal n. le., Vmnkó s. k. felügyelő bi­

zottsági tagok.

Hirdessen a Bajai Ujeág-ban.
iÄÄÄÄSÄSÄSÄSÄÄÄÄÄSÄSÄÄÄÄi

Asztalosok, bútorkereskedők, üvegesek,
A autó- és kocsigyártók figyelmébe!

rriiknr tükörüvöK, autó$sélv6dő üveg, kecei táblák, *TÜíésbefoíaú cI®zgólt üvegek és mindennemű táb­
laüvegek sima és csiszolt Kn'1‘elben'.,l’on" 

tosan, gyorsan legolcsóbban, jól 
esomegelve szállít

VIIT7 IÁK AB és TÁRSA üvegesiszolda és tükörgyár

Url divat osztály.
Színes ing 2 gallér-al 93.000 K 
Selyem elejü ing, 2 gal. 120.00) K 
Selyem sál .... 48.000 K 
Selyem nyakkendő . . 30.000 K 
Pécsi bőrkeztyii , . 105.000 K

Férfi és női esőernyők, gyermek ernyők

Bőráruoaztály.
Lakk ridik'il divatos . 110.000 K 
Lakkvászon kazetta div, 45.000 K , 
Bőröndök, utikészletek. Férfi tárcák, > 
utazó kosarak. Valódi Vulkáni! bér 

táskák.

Zádor Bazár
Bácska legnagyobb 

árnháza#

Gyermek kocsi osztály.
Sport kocsik, Ernyős kocsik. 
Kosár kocsik. Baba kocsik.

J1
Játék osztály.

Állandó kiállítás a legszebb 
játékokból.

Ajándék tárgyak osztálya.
A legalkalmasabb ajándékok la­
kodalom, születés és névnapra.

Üveg és porcellán osztály.

Étkészletek. Üvegkószletek. Lám­
pák. Tons kávőskészletekl

Aczóláru osztály.

Evőeszközök, Zsebkések, ollók. 
Boradorfi alpacka áruk.

Leszállított árak. 
Köztisztviselőknek 5 
százalék engedmény.



BAJAI DJSAG

Apró hirdetések.
Vincellért keresők, szorgalmas,

megbízhatót. C m: Deszkás u. 22.

Zongora jutányos árban eladó.' 
Mészárt s Lázár utca 52.

Törv. védve.
Legújabb slágerünk!

Timár-féle

Angyal-lánc
Gyönyörű szír,pompájú /üzérlínc 
Óvárija: Vándor Cukorkagyár

Budapeet. VII. Husair-ucca 6. Sa

Nagyra
becsült Hölgyeim és üraim!
Csak az udvarban,

az olcsó maraJckvásárban, 
Budapest, Király-u. 32. alatt még nem 
létezett olcsó arak mellett kaphatók. 

Arak ezrekben 
méter divat delén vf.gy fehér- 
nemüvászoi, összesen 41
méter prima ingzefir vagy 
Kziutartó kanaráez, összesen 49

3
 méter kittioO angin vagy 8 db
börerős törülköző összesen 49

selyemfényű klott
összesen 72

db 2 méter hosszú, kiünőzn 
fehérített lepedő Összesen IS9 

l méter divatos féffiöltönyszö- 
I vet hozzávalóval együtt ossz. 295 
I méter férfi vagy női kabát­

kelme öcszesen 298
darae tartós paplanlepedő 
vagy 1 db finom klottpaplan 
Összesen 297
darab 2 csodaszbp Agy terítő 
és egy aszt&lturitf összesen 372 

Becstiletea kiszolgálás a legjobb reklám I
Postai rendeléseket lelkiismeretesen 

teljesítünk !

WESTEND-SZÁLLÖ
VI. Berlini-tér 3. (Nyugati p. u. on)

megnyílt Z
Központi fűtés. Melegvíz a mos­

dókban. Fürdők, Lift.
Szobaárak központi fűtéssel, hideg 

meleg vjzzel
40 000 koronától 60.000 kor.-ig.
P0N6RAC2 SÁNDOR igazgató.

Keresek

füszeiüzletet, lisztüzletet, ven­
déglőt átvételre vagy megvé- 
:—: telre. :

Keresek
82öllöt 3j2—5 bőidig házzal
is, kertészetre alkalmas föl­
det 2 holdig. Szántóföldet 

30—-60 holdig megvételre.

Keresek
házat 2— 3 szobásat gazda­
sági építtettél, házat, kissebb 
fajtát b i.őltözhetéssel vételre.

Keresek
szántóföldet 50—150 holdig, 
szántóföldet 300—500 ho'
:—: dig üérletre. :—;

Vitéz Fehérváry Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja 

(Hangya szövetkezet,)

Földgáz- és 
roély kútfúrást

bárhol igen olcsón teljes garanciá­
val vállalok, .költségvetéssel díjta­

lanul szolgálok.
Varga Ferenc gépgyára és 

mélykutfurási vállalata.
Mohács. Telefon 103.

Sjjetí inspefíeias
nov. 2 ő nov. 9 if. 

iéggeii fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva.

GYARMATI EMIL
ogy*»ertáza.

Figyelem!
Helyszűke miatt kész

hálószobák
jutányosán eladók, havi rész­
letfizetéssel is. Laky István
asztalosnál, Baja, Széchenyi-u. 10. 

(Ipartestület mellett.)

Ingyen
nem, de kedvező fizetési feltéte­

lekkel beszerezheti

rádióját
a

Magyar Távirati Iroda 
R.-T. Kirendeltségénél

Baja.
Mészáros L u. 1. Tel. 89—230.
Bárkinek ingyen bemutatjuk

Mié ott kályha, tűzhely, 
üstház, bogrács, ftislcsö, 
szénkanna szükséglétét 
megvenné, forduljon bi- 
:—: zalommal :

EICHHARDT
KRÉNEISZ
vaikereskedőkhöz BA.'Áh,

mert ottan a fenti cikkekben ;zo- 
he erős kisipari munkát kap, me­
lyek össze nem téveszthetök a 
silány tömeg készítményekkel. — 
Ajánljuk ezenkívül a közismert 
legjobb edényeinket, u. m. nehéz 
külföldi vöröset, vastag alaminlnm 
edényt, zsirbödönt, veidlingot, hús 
öriöt és az összes vasárukat min­

dé akinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel 
felveszünk.

özv, Bagó Ferencné
kályhás-mester
ajánlja saját készitmé- 
nyü, Satmote, tűzálló,

: *gyag =—:

cserép fiáiy fiáit
különböző színekben. 
Elvállal javításokat és 
átrakásokat helyben és 
vidéken, jutányosán.

Cserépkályhák állandóan ráktáron.
Műhely: Mészáros L. ucca 43

320,000
korona egy öl száraz, 
puha, iszapmentes — 
fele hasáb, fele gömb —
TŰZIFA

házhoz szállítás és for­
galmiadó 30.000 kor.
Kapható a Kronberger 
fele Faipar R. T. Fiók­

telepen
Budapesti-ut (Hengermalom és a 

Szentistvani hid között.
Telefon 238.

1925 november g

L.
A Bajai TakarékpA nztái 
nXOItjlgy

irodájában
az egész ország vasúti vonalai,» 
szóló és külföldi vasúti jegyek a vo 
nat indulás előtt 48 órával is mee 
válthatók. - Vízumokat csekély 
költséggel megszerzi. — jegy J 
adás ideje: 8- 12-ig, 3_5.i' 
vasár- és ünnepnap 9—H jg __ 
Külföldipénzek átváltása kedved 

árfolyamon

Péoz
kölcsönt, hosszabb lejárattal, légi 
olcsóbb kamat mellett nyújtunk;

Fa, sz<0 is koksz
legalacsonyabb napi áron kapható 

(kívánatra házhoz szállítjuk.)

Pinceszövetkezetbe
tagokat felveszünk.

Bajai Baross HíielszSretkem
mint *z óra*. közp. hiteszövetk. tagj«. ’
Baja. Zárda-u. 3. post» épületi

dák, 
fiooni 

iSipkí 
ieálés 
n. é.

részletfizetések
és fzakezerü be­
szerzési forrás 

kerékpárokban, varrógépek ben. Műliihauseni 
kötőgépek, Protos írógépek győri [képvise­
lete. — Csapágyesztergályos ó készülékek

FRANKL és 
HORVÁTH-nál
Budapesti ut 15. sz.

Vb

skee as®

Elsőrendű anyagból készült
bútort jótállással

. csakis
SZABÓ FEREWC
asztalosmesternél kaphat.

Bajay Barcs-utca 4. Telefon ?*0.
Készít az asztalos ipar terén épületről, bútor- 
, dl, iroda stb minden egyébb szakmunkáról ízlé­
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket
Interzia készítést vállaloh

Käs

Nyomatott, a* ,Uj Klet r.-L könyvr. -dójában Baja,


